
  ) نقاȋ  3(    :التمرȄن الأول  
  .  حيحةفقط ص اهااحد ، إجابات عدة من أسئلة هذا التمرين  سؤال ليلي ك           
  .الصحيحةلإجابة اكتب أمامه الحرف الموافق لوالسؤال  رقمفي كل مرة  انقل         

1( ሺܱ, ,ܫ ;ሺ−4ܣفي المستوي و  معينሻܬ −5ሻ  ܤوሺ6; 5ሻ  إذن: 
ሺABሻ) أ                 ∕∕ ሺOJሻ  . منتصف  ܫ)  بሾܤܣሿ. ة إلى  ܤمناظرة    ܣ )جǼالنسǼܬ . 

2( ሺܱ, ,ܫ  :ǽساوȑ  ܨܧالǼعد إذن  ሻܫሻ//ሺܱܨܧሺ   نقطتان حيث  ܨو  ܧفي المستوي و  معينሻܬ
ாݔ|) أ  + ாݕ|) ب .         |ிݔ − ாݔ|) ج .        |ிݕ −  .  |ிݔ

2√−مقابل العدد  )3 + 2√) أ : هو  1 − 2√−) ب .         1 − 2√−) ج .        1 + 1  . 
 )نقاȋ  6(   : لتمرين الثانيا 

2√3:   احسب  )1 × ቀ− ଷ
ଶቁ × ൫−√2൯        ،5൫√2 + 3൯ − 2൫√2 − 5൯    :ห3 − √5ห − ห√5 + 2ห . 

  :في كل من الحالات التالية  ݔأوجد العدد الحقيقي  )2
ݔ   − √2 = 2√2      ،    ሺ3 + ݔሻ൫ݔ − √2൯ = ݔ|  ،   0 − 4| = π  .  

 )نقاȋ  5(   :التمرين الثالث 
ܣ   ةلتكن العبار   = ൫ܽ − ܾ + √2൯ − ቂቀܽ + ଵ

ଶ − ܾቁ  − ൫−√2 + ܽ − ܾ൯ − ଷ
ଶቃ    يان قيقعددان ح ܾو  ܽحيث.  

 .  ܣ   العبارةاحذف الأقواس و المعقوفات ثم اختصر  )1
 : قي الحا لات التالية   ܣاحسب القيمة العددية للعبارة  )2

ܽ  ) أ     = ܽ)  ب  .  ܾ = ܾو  2 = ൫−√2൯  .  ج  (ܽ = ܾو  0 = ߨ − 1  . 
 )نقاȋ  6(    :التمرȄن الراǼع    

,ሺܱلȞǽن          ,ܫ ܫܱمعينا متعامدا في المستوي حيث  ሻܬ =   . ܬܱ
;ሺ−1ܣ تينطعين النق )1 3ሻ  ܤوሺ−1; −3ሻ .  
 . ሻܫሺܱمتناظرتان بالنسبة إلى  ܤو   ܣبين ان ) أ  )2

 . متقايس الضلعين IABاستنتج  أن المثلث    ) ب
,ሺܱفي المعين  ܯاحسب إحداثيات النقطة  . ሿܤܣሾمنتصف  ܯ لتكن )3 ,ܫ  .  ሻܬ
 . ة واحده معلى إستقا  ܤو  ܣو   ܮبين أن النقاط    . ሺ−1,1ሻܮ لتكن )4
 . ܮܤاحسب البعد   )5

  02فرض الــــمراقـبة عـدد   تطاوين   جانفي 18إعدادية 
  

  ة ـفـبوصبـلـقـاسم : اذ ـتـالأس
  ياـــاســة أسـعـاســـالت  دقـيــقـة  45: المــــــدة   2015 نـــوفــمـبـر
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